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An analysis of the impact of electromagnetic fields on garden crops was con-

ducted.  

В останні роки Україна втратила частину свого аграрного потенціалу 

внаслідок бойових дій. Разом з цим потенціалом втрачено дуже велику 

кількість садових культур, на відновлення яких підуть роки, а можливо і 

десятиліття. 

Збереження залишків садових рослин наразі стає важливою задачею не 

тільки аграріїв, а і наукової спільноти. Безпечність існуючих методів обробки 

рослин виробами хімічної промисловості доводиться ставити під сумнів, 

оскільки після такої обробки в середині плодів залишаються пестициди, які 

шкодять спочатку рослині яка була оброблена, і кінцевому споживачу, людині 

чи тварині. 

Метою цього дослідження є пошук екологічного, безпечного, ефективно-

го та економічно вигідного впливу на існуючі дорослі рослини для забезпечен-

ня потреб населення сьогодні, а також прискорення вирощування нових садо-

вих культур та відновлення попереднього аграрного потенціалу в області 

садівництва. 

Існують дослідження, які доводять, що передпосадкова ЕМ обробка 

насіння позитивно впливає на швидкість та якість вирощування рослини. 

Електромагнітний вплив добре впливає на мітоз – що є фундаментальним  про-

цесом у рості клітин та тканин. Окрім цього у ядрах клітин збільшується 

кількість нуклеїнових кислот, зростає швидкість переміщення цитоплазми, 

збільшується енергія проростання.  

Завдяки дії електромагнітного поля створюється можливість використо-

вувати власну енергію рослини на транслокацію мікроелементів. Дія 

електромагнітного поля стимулює в рослинах диференціювання камбію для 

утворення ксилеми та флоеми, що допомагає їм краще поглинати та транспор-

тувати воду в умовах посухи. Застосування електромагнітної обробки може бу-

ти використано з ціллю боротьби з біологічними стресами такими як мікроби, 

паразити, шкідники. 

Дослідження електромагнітної обробки садових культур наразі не на по-

чатковому етапі, існує багато теорій та доказів користі такого впливу, тому 

зовнішня електромагнітна обробка не шкодить рослині, а відкриває великий го-

ризонт можливостей фундаментального впливу на фізіологічні та біохімічні 

процеси.. Така обробка має великі перспективи збільшення врожайності, при-

скорення вирощування та довготривалого утримання багаторічних рослин.  


